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"HHUMCA3AHUMH 3ACAT AAPTBIH A3PI343X
BUEWHFIH TAMMP. CITOPTbIH XOPOOHbI JAPTbIH
TYUIAAA

2000 jum € pyranp ; ayraap 42/

Y raan6aarap xor
capoin S un eaep

ToMI5H aByynax Tyxaii.

TYNAAX Hb:

Hor. YneauGaaTap XOTHH OafiT XapBaaHH HacaHI
XYparaun, ocpepuiiH aBapra manrapyynax ToMIeSHAAT
2000-0OHH 6~p CapHH 5-7-HH eIpyYyYnsy BeficBomHH TafGaftn
fByyncyrai.

Xo8p. TaoMussHuf Tamupyuum,myYTYnuiiH meTHANL 30pUynaH
T75500 Terperuiir CrOPTHH apra X5MXDBHUE 3@prraac raprax-
T HA-Go M.HaMcpaH-I 30BmespcYTaii.

Typas. ToMIDBHNT TecBufiT HATHYTS9p, MYYIrUmmiin OYpBI-
mexyyHuiir xoE€pmyraap xaBcpaznraap Tyc Tyc Parapcyraii.

IlepeB, ToMIPBHUHAT Y3571 CYPTan 30XUOH OaiiryynanTHH
OHIOD XOMEDOHI ABYYNAXHT myyr4unfiH =eBnonn maaaracyrait.
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%4 {Lb'eﬁmﬁﬂ Bueuiin TamMup CHOPTHH
ix:opoonbz‘ JapTHE 2000-CHH 442 TOOT
iTvm&nbm HBTIYTH3)) XaBCpanT.

-

HaT. Tamneeﬂmn He0EB |

a/ TaMupYmoHH marTHAj

I-p 8 x 4500 Ter = 36000 Ter / HacaHT xypsrqmn/
2-p Gaiip 8 x 4000 Ter = 32000 Ter
28000 Ter
96000 Ter

3-p Gajip 8 x 3500 Ter
IYH

I-p Gafip 2 x B000 Ter = 6000 Ter / ecmep Ye /
2-p Gaiip 2 x 2500 Ter = 5000 Ter
3-p CGaiip 2 x 2000 Ter = 4000 Ter

IYH = I5000 Ter

6/ Myyr4mufiH marHan .

yrac I0 x 3 x 2000 Ter = 60000 Ter

I -pTIx3XxI50 Ter = 4500 Ter
' IYH = 64500 Ter

Hufir nyH = I75500 Ter
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. ~" TPnfcrenuiiH BueuwfiH TaMup CIHOPTHH
¢ 3 xopquH mapruH 2000-QHH #& pooT
b5 TymanyyH XOEpIYTaap aBCPANT.

Hor, ToMmirosHuit myyrunni iy OYpPBANSXYYH

I. TaMCpaHxaB
2. Baxmu '
3. JyBCaHUADPOH
4, HavxaTaH

5. IlspsuMsnar
6. Hammopx

7. SQHXTyYHTanar
8. DpIsHATYAA
9. Ramanromoo
I0. BaaTapxaB.
II. XarTaHTeMep

yne e/myyrd
yne H/G
yue myyrq
ync =M
ync -
ync -
ync ="
yac -
YICB -
ync ~'
I-p ="

HER
CBA
ET]

Angap
HEK
HEK
CBI
Angap
5-4ym
Angap



